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Aktivity v odborných učebnách 

 

 

Naplnění partnerství škol  

ve školním roce 2017-2018 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Září 2017 
Porada k celoročnímu plánu aktivit – vedení a zaměstnanci partnerských škol. 
Lektorská činnost pracovníků SZŠ v Jindřichově Hradci v oblasti přírodních věd – 
realizace přírodovědného kroužku, příprava na soutěže, školní kolo biologické 
olympiády, apod. 
 
 

Přehled vybraných aktivit 
 
Říjen 2018 (3. 10. 2017) 
První pomoc  
 
Nácvik první pomoci ve spolupráci se studentkami SZŠ v J. Hradci. Žáci se seznámili 
s nejčastějšími zraněními, které postihují děti a mládež. Nacvičili si postupy první 
pomoci a zopakovali důležitá telefonní čísla integrovaného záchranného systému. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Listopad 2017 (8. 11. 2017) 
 
Osmáci úsporám na stopě 
V hodinách fyziky se žáci v osmém ročníku seznamují s tématem energií a 
elektromagnetickými jevy. V rámci projektu "Úsporám na stopě", který finančně 
podpořil Jihočeský kraj, poskytl Energy Centre České Budějovice zájemcům k 
praktickému využití kufr s přístroji na měření spotřeby energie a kvality ovzduší a 
pomůcky pro úsporu energie včetně návodů k použití. Cílem projektu je přiblížit 
žákům a studentům jihočeských ZŠ a SŠ praktickou a zábavnou formou téma úspor 
energie. S touto aktivitou se seznámily i paní učitelky ze SZŠ v J. Hradci. 
 
 
 

  

  
 
 



 
Prosinec 2017 (19. 12. 2017) 
 
Zdravá výživa– osvětová interaktivní přednáška připravená ve spolupráci se SZŠ 
v J. Hradci o zdravé stravě a skladbě jídelníčku (určeno pro žáky 4. ročníků). 
 

 
 

  
 



Únor 2018 
 
Fyzikální workshopy  
 
V měsících listopad a únor proběhla na naší škole pásma fyzikálních pokusů pro 
žáky,  které pro ně připravili pedagogové střední školy informatiky a spojů z Tábora. 
Žáci osmého a devátého ročníku se v průběhu dvou hodin nabitých soutěžemi a 
praktickými pokusy zabývali výrobou elektrické energie, odporem lidského těla, 
funkcí galvanického článku, vyzkoušeli si citlivost sluchu i poznávání součástí 
běžných zařízení. Fyziku si  tak všichni mohli vyzkoušet v praxi a dopolední pásmo 
rychle uběhlo. Workshop byl veden jako příklad metodiky pro učitele ZŠ a SŠ (účast 
pedagogů ze SZŠ v J. Hradci) 
 
 

 
 

  



Březen 2018 (19. 3. 2018)   
 
Biologická olympiáda – pro žáky 6. - 9. ročníku (2 kategorie, 2 vyučovací hodiny)  
 
Před jarními prázdninami proběhlo školní kolo přírodovědné soutěže pro žáky základních 
škol a víceletých gymnázií. Na přípravě se podílely paní učitelky se SZŠ v J. Hradci. Při 
přípravě i v průběhu soutěže byla využita učebna přírodopisu. Dvouhodinového soutěžení 
sestávajícího z nelehkého testu, poznávání třiceti přírodnin a laboratorní práce se ve dvou 
kategoriích zúčastnilo celkem 16 žáků. Na vyhodnocení se opět podílely vyučující obou 
partnerských škol. 
Kategorii nejmladších soutěžících, které se zúčastnili pouze žáci 6. třídy, vyhrál K. Gončaruk. 
Kategorii starších žáků z 8. a 9. ročníku vyhrála K. Běhounková. 
 

 
 

 



Duben 2018  
 
Projektové odpoledne (9. 4. 2018) 
 
Projektové odpoledne „Pokusy s využitím senzorů PASCO“ 
Práce ve skupinách pod vedením pedagogů SZŠ v J. Hradci a pedagogů naší školy. 
 
 
 

 
 
 
 
Radioaktivita v medicíně - chemie v 9.A (18. 4. 2018) 
V rámci zapojení naší školy v komunikačním projektu "Přírodovědci" ve spolupráci s 
Přírodovědeckou fakultou Univerzity Karlovy v Praze navštívil žáky devátého ročníku 
Doc. RNDr. J, Kotek z katedry anorganické chemie. V návaznosti na učivo fyziky 
představující základy principů radioaktivity měli žáci možnost nahlédnout do 
náročného výzkumu využití radioaktivních prvků ve prospěch lidského zdraví. 

  
 

 
 



Na přednášku byly pozvány i paní učitelky ze SZŠ v J. Hradci.  
 

 
 
 
 
Květen 2018 (7. 5. 2018) 
 
Bezpečně ve škole 
Projektový den – stanoviště první pomoci zajišťovaly studentky SZŠ v J. Hradci. 
 
 

 

 

 

 
 


